

В Новосибирский областной суд
от Кислицыной Марины Анатольевны,
заведующей структурным подразделением
«Планетарий» МБОУ средней школы № 27
г. Кирова

Я знаю Сергея Юрьевича Масликова как профессионального астронома, ученого, коллегу и отзывчивого доброго человека. В 2017 г. мне посчастливилось познакомиться с тем творческим и доброжелательным коллективом, который работает в планетарии под его руководством, когда она взяли на себя огромный труд по проведению всероссийской олимпиады «Малая Медведица». Было видно, какую они проделали большую работу, чтобы олимпиада состоялась, всем ее участникам было интересно и комфортно.

Думаю, что только у хорошего руководителя может быть такая дружная и работоспособная команда. Мы, коллеги из разных планетариев, радовались тому, что Большой новосибирский планетарий так здорово работает, когда они показывали и рассказывали нам о своих мероприятиях.

Надеюсь, что ситуация прояснится, доброе имя Масликова С.Ю. будет восстановлено.

13.02.2018



Кислицына М.А.